S\

(59 NORGREN

RM/8000/M Kpyrnbie umnungpsi (ISO)

[ycroponHero aeictama, 1ISO 6432 - @ 10 ... 25 Mm

MarHuUTHbI NopLUEeHb Kak
CTaHAAPTHbIN 31eMEHT

CoortBeTcrByer I1SO 6432

Bbicokas NPOYHOCTb,
KOHCTPYKLMA € 3aBasibLiOBaHHbIMM
C IBYX CTOPOH KpbILLKaMU
AHTUKOpPPO3MIAHaA 3aLymuTa

AnopTH3aTOp NN perynmpyemoe
AemndmpoBaHue

CraHAApPTHO MOCTaBNIAETCA ¢
MOHTa)XHOW rakow Ha
BbICTYNAIOLLENA YacTn U
KOHTPrakown LuToKa

TEXHUYECKWUE
XAPAKTEPUCTUKHN

Cpepa:

C>kaTbli Bo3ayX, hvnbTPOBaHHbIN,

C MacsioM Unu 6e3 Macna
DevictBue:

[IByCTOpOHHero aencrema,
MarHWTHbI NOPLLEHb C
aMOPTU3aTOPOM U PeryMpyembim
Jemndepom

Pa6ouee faBneHue:

1...10 6ap

Pa6ouas Temnepartypa:
-10°C ... +80°C makc.

[Mpy npumeHeHnN He +2° C NPOKOHCYNbTUPYITECH
C HaLLIe TEXHUYECKOI CNyxBoi

MATEPUAJIbI
Mnb3a: HepxaBetoLas CTasb
(aycTeHnTHas)

TopLeBble KPbILLKW: antioMUHIT C
CBET/IbIM aHOAVPOBaHHbIM
MOKpbITEM

LLIToK: Hep>aBetoLLan CTarb
(aycTeHnTHas)

Jemncpep: MonvypetaH
[pA3ecbeMHUK: TonnypeTaH

(_TAHJJ‘APTHHE MO.U,E”M YNNOTHeHVe: HUTPUIbHAA pe3nHa
MOJEJb MPUHALONEXXHOCTN
00 Pasmep bydepHoe Perynupyemoe TepKOHOBbIV KpenneHne  KpenneHue BaHmKo Mpsmon Yrnoson
WTOKa nopta pAemndupoBaHue AemnupoBaHMe | NepekiiodaTeNb ¢ faTyMKa AaTymka perynsaTtop utnHr uTnHr
MHTErpupoBaHHbiM  >15 MM xoaa <15 MM xoga  pacxopa
5 m kaGenem Haunbonblunii gnametp Tpybbl
i \ -
Ni=s -~ w0 e e o™
BycepHoe }I
[nemndmpoBaHe
10 4 M5 RM/8010/M/* M/50/LSU/5V QM/33/01022  QW/33/010/23 COK510405 02250405 02470405
12 6 M5 RM/8012/M/* M/50/LSU/5V QM/33/012/22  QM/33/016/23 COK510405 02250405 02470405
16 6 M5 RM/8016/M/* RM/8017/M/* M/50/LSU/5V QM/33/016/22  QM/33/016/23 COK510405 02250405 02470405
;ng)%g‘s‘;ime 20 8 G1/8 RM/8020/M/* RM/8021/M/* M/50/LSU/5V QW/33/02022  QM/33/020/23 COK510618 02250618 02470618
10 G1/8 RM/8025/M/* RM/8026/M/* M/50/LSU/5V QM/33/02522  QM/33/025/23 COK510618 02250618 C02470618
*3anBeHHan JIMHa XOAa B MM. VHhopMaLyio 0 ApYrvX MarHUTHbIX faT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290
CepBUCHbI HABOP He NOCTaBAAETCA /1A TUX LMANHAPOB. [pyrvie UTUHMM BOCTYMNHbI, NOXanyicTa, cMoTpuUTe pasaen 7
CTAHOAPTHbIA XO[,
(BychepHoe gemnduposanme) RM/8010, 12, 16, 20, 25
0 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250
10 . . . . . .
12 ° ° . ° ° ° . ° °
16 . . . . . . . . .
20 . . . . . . . . . .
25 . . . . . . . . . .
[pyrvie BOCTYMHble BENMYMHBI XOfa
CTAHOAPTHbI XOp,
(Perynupyemoe pemncdupoBaHue) RM/8017, 21, 26
0 25 50 80 100 125 160 200 250
16 . . . . . . .
20 . . . . . . . .
25 . . . . . . . .

[pyrvie BOCTyMHble BENMYMHBI XOfa

1-012

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru



o
9. NORGREN

CEJIEKTOP Oonuun KRM/8 S A/ Kk /e ke Kk
CneunanbHble BapUaHThbl 3ameHa 4—, —‘7—> Xoga (Mm)
BbicokoTemnepatypHaa Bepcna: 150°C makc. T Makc. 500
Lvnunap @ (Mm) =< > BapuaHTbl (HeMarHUTHbIV NOpLIeHb)  3ameHa
C pemndepom 3ameHa YAMHEHHbIA LLITOK ]
10 010 RIVYB* * % |/ % k%
12 012 e YamHerme (Mm)
16 016
20 020 > BapuaHTbl (MarHUTHbIN NOPLUEHb) 3ameHa
25 025 CTaHAapTHO BMeCTe C MOHTaXHOW MPOYLLIMHOW M

LieHTpanbHbIf 3a4H1A nopT MC

Lnuxgp @ (Mm) =< lnockas 3aaHsAA KpbILLKa MF
C perynupyembiM femMncgupoBaHuem  3ameHa LLiToK Ge3 rposopoTa N2
16 017 [IBYXCTOPOHHUIA LLITOK M
20 021 3anvipatoLLuii yzen L4
25 026 Y ASMHEHHBI LWTOK MU

Mpvevatie: Ecnu BbIGOP He TPEBYeTCA, MrHOpHpYiTe Mo3Nuyio RM/B** MU/

ONLyM B Npefenax YacTv uHaekca, T.e. RM/8025/M/50. T—> YannHeHme (Mm)

Mpu KOMOVHVPOBaHI BaPWaHTOB LMAMHAPA
MPOKOHCYTIBTVPYATECH C TEXH4ECKO ClTyx60iA. MoxanyiicTa,
OTMETbTe, YTO BbICOKOTEMMEPaTYPHbIE YNAOTHEHWA JOCTYMHbI He
BO BCEX Bap1aHTax.

371 onuym BbIGOPa NOKa3bIBAKOT TONMBKO BapUaHTbI LMHAPOB.
JlonoaHUTENbHbIE BapUaHTLI/ONLMA He BO3MOXHbI.
VHchopmaLio OTHOCUTENBHO BapyaHTOB CMOTpHTE B
TEXHVYECKO [JOKyMeHTaLWN.

KPEMJIEHWA
F'epkoHOBbIN
nepexJo4aTenb
baHgxo
Hanpagensiowwii 6nok /:g:l;:a“"e L n

0 AK B, G C F FH L L2
10 QM/8010/38 M/P19407 M/P19369 QM/8010/25 - QMm/947 QM/8010/44
12 QM/8012/38 M/P19408 M/P19389 QM/8012/25 QM/8012/34 QM/8012/24 QM/8012/44
16 QM/8012/38 M/P19408 M/P19389 QM/8012/25 QM/8012/34 QM/8012/24 QM/8012/44
20 QM/8020/38 M/P19409 M/P19406 QM/8020/25 QM/8020/34 QM/8020/24 QM/8020/44
25 QM/8025/38 M/P19409 M/P19406 QM/8025/25 QM/8020/34 QM/8020/24 QM/8020/44
0 N UF Hanpaenstowui 6nok
10 M/P1501/90 QMm/8010/32 -
12 M/P13834 QM/8012/32 QMW/8012/61/*
16 M/P13834 QM/8012/32 QMW/8012/61/*
20 M/P13615 QM/8020/32 QM/8020/61/*
25 M/P13615 QM/8025/32 QM/8025/61/*

* BCTaBUTb CTaHAapTHbI X0 AimHoii: @ 12 mm: 50, 100, 160, 200 1 250 mMm; ot @ 16 o 25 mm: 50, 100, 160, 200, 250, 320, 400 1 500 MM
[lpyrvie BeNMYMHbI XO4a He JOCTYMHbI, UCMONb3yiATe ONKANALLINIA CTaHAAPTHBINA XOf,

Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccun - www.AlfaKlapan.ru  1-013




S\

(59 NORGREN

RM/8000/M Kpyrnbie uununapei (1SO)

[BycToporHero peicTsws, 1SO 6432 - @ 10 ... 25 MM

OCHOBHbIE PASMEPbDI
RM/8000/M - CTAHOAPT

MOJENb

RM/8010/M/.
RM/8012/M/.
RM/8016/M/.
RIM/8020/M/.
RM/8025/M/.
MOZENb

RM/8010/M/.
RM/8012/M/.
RM/8016/M/.
RM/8020/M/.
RM/8025/M/.

]

12
12

0 B/BA-,
12
16
16
22
22

L12

A w w w |

XC + #
WF G ‘ G
BF |PL py |
a2 vl | Ee EE || L MR
M N — £
rzl= IaE - 5 171
8 2 ¢ O <) —— 2 <X gl
L) I Ll 5} _1
D] |
=1 T2 IT=KV\ T—4 VA
o] kw1 N # Xoa
KW
1 BE BF pCD* @D EE EW.o1 G KK = KV =1 KW  Kw1
M12x1,25 12 4 16,5 M5 79 9 M4 19 7 6 2
M16x1,5 17 6 21 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5 3
M16x1,5 17 6 21 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5 3
M22x1,5 20 8 30 G1/8 159 15 M8 27 13 8 4
M22x1,5 22 8 30 G1/8 15,9 15 M10x1,25 27 17 8 5
LB 0 MMho MR PL = 2 7= 4 WF VA/ND XC npun 0 mm yepes 25 Mm
2 4 8 55 - 14 16 15 64 0,034 kr 0,007 kr
3 6 8 55 5 19 22 2 75 0,058 kr 0,011 kr
4 6 7 55 5 19 22 2 82 0,070 kr 0,012 kr
3 8 1" 8 7 27 24 2 95 0,145 kr 0,018 kr
7 10 9 8 9 27 28 2 104 0,200 kr 0,028 kr

BapuaHTbl uunuHapa
RM/8000/MC - LiunuHpp ¢ LieHTpanbHbIM 3agHUM NOPTOM

MOZENb
RM/8010/M/.
RM/8012/M/.
RM/8016/M/.
RM/8020/M/.
RM/8025/M/.

10
12
16
20
25

ZJ+#

EE

EE
M5
M5
M5
G1/8
G1/8

Z) npu 0 Mm
62 0,031 kr
72 0,052 kr
78 0,064 «r
92 0,130 kr
97 0,185 kr

yepes 25 Mm
0,007 kr
0,011 kr
0,012 xr
0,018 kr
0,028 kr

RM/8017/M, RM/8021/M, RM/8026/M -
LunuHpgp ¢ perynupyembim gemncdupoBaHuem

MOZENb
RM/8017/M/.
RM/8021/M/.
RM/8026/M/.

]

16
20
25

npu 0 Mm
0,070 kr
0,145 kr
0,195 kr

yepes 25 mm
0,012 xr
0,018 kr
0,028 kr

RM/8000/N2 - LiunuHap co wrokom 6e3 npoBopoTa

MOJEJb 0 5=  MomeHT npn 0 Mm  yepes 25 Mm
BpalleHna makc.
RM/8012/N2/. 12 5 0,04 Hwm 0,058 kr 0,011 kr
RM/8016/N2/. 16 5 0,04 Hwm 0,070 kr 0,012 kr
RM/8020/N2/. 20 6 0,15 Hwm 0,145 kr 0,018 kr
RM/8025/N2/. 25 8 0,25 Hwm 0,200 kr 0,028 kr
RM/8000/JM - LlunuHpap ¢ ABYXCTOPOHHUM LLUTOKOM
MOJEJb 0 L8 ZM npuOmm  yepes 25 mm
RM/8016/JM/. 16 56 100 0,080 kr 0,017 kr
RM/8020/JM/. 20 68 116 0,165 kr 0,028 «r
RM/8025/JM/. 25 69 125 0,250 kr 0,043 kr
1-014

RM/8000/MF - LiunuHpp ¢ NI0CKON 3aHeN KPbILLIKON

ZJ+#

EE

EE

Xop

—

ZM+2x#

BuHT gemndepa

L8+#

Anbdallpom - opuuymanbHbi gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapaneru



o
9. NORGREN

KPEMJIEHWUA - ina RM/28000/M n RM/8000/M

LLlapHupHoe coepuHeHue witoka AK, ISO 8139 MepepHwii 1 3apHKIA hnaHel B n G

UR

MF

(R

B 1

‘,ﬁ,‘

-

MOJEJIb 0 KK B1 F L L2 5=1 =2 3i=3 3=4 «r MOJE/Ib @ 0 FB MF TF UF UR Kr

QM/8010/38 10 M4 2 125 33 8 11 32 7 " 0,01 M/P19407 10 4,5 3 30 40 22 0,02
QM/8012/38 12/16 M6 3 14 39 127 5 10 13 0,02 M/P19408  12/16 55 4 40 51 28 0,03
QM/8020/38 20 M8 4 18 55 16 10 7 13 17 0,05 M/P19409  20/25 6,6 5 50 63 38 0,05

QM/8025/38 25 MI10x125 5 26 73 20 19 12 17 30 020

Jlana C, ISO 6432 Bunka npucoepguHeHus wroka F, ISO 8140

RK

cm | E
L )%
{117
KA -
MOJENb 0 ? AB AH AO AT AU E TR Kr MOJE/Nb @ KK CE PCKn1 CL CM ER LE RK «kr
M/P19369 10 45 16 6 2 10 35 25 0,02 QM/8010/2510 M4 16 4 8 4 65 8 115 001
M/P19389 12/16 55 20 6 3 13 43 32 003 QM/8012/2512/16 M6 24 6 12 6 95 12 175 002
M/P19406 20/25 6,6 25 75 4 16 53 40 0,06 QM/8020/2520 M8 32 8 16 8 13 16 22 006
QM/8025/25 25 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,10
MepepHaAs unu 3apHAs cbeMHas yanda FH 3agHuin WwapHup - L
K1
T ™ G1 K3
i | 3
= (D= o : 3
° and
| " [ a2 [a4 | T es
T G3 | k2 |
MOJEJIb 1] L1 @ TD+003 TL ™ uw Kr MOJEJIb (1] CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S «kr
QM/8012/34 12/16 8 6 10 38 25 0,05 QM/947 0 12 65 - 15 6 1 135 105 2 48 001
QM/8020/34 20/25 8 6 10 46 30 0,07 QM/8012/24 1216 20 185 15 30 8 15 20 15 3 55 0,02
QM/8020/24 202525 20 15 35 10 2 25 205 3 66 004
3apHun WwapHup - L2 lanka BbicTynatowlen yactm - N
G1 K1
i\ =l
;J m
o <
T o
L - ) KW
[ G2 Jad | '] os
G3 | k2|
MOJEJ1b (1] CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 @S «r MOJENb (1] BE 5= KW Kr
QM/8010/44 10 24 11 12520 4 25 175 13 45 0018 M/P1501/90 10 M12x1,25 19 6 0,01
QM/8012/44 1216 27 13 15 25 5 3 23 18 55 0035 M/P13834  12/16 M16x1,5 22 5 0,01
QM/8020/44 202530 16 20 32 6 4 295 24 66 0077 M/P13615  20/25 M22x15 27 8 0,02

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru  1-015




S\

(59 NORGREN

RM/8000/M Kpyrnbie uununapei (1SO)

[BycTopoHHero aenctaus, 1SO 6432 - @ 10 ... 25 Mm

YHuBepcanbHas LWapH1UpHasa ronoska wwroka - UF

CE

CNFT
(5=
\_#7 -
ER <I._E> ‘ AX
MOJE/b @ KK AX CE OCN" ENo1ER LE Z «kr
QM/8010/32 10 M4 14 27 5 8 8 10 5° 002
QM/8012/32 1216 M6 14 30 6 9 9 11 5 0
QM/8020/32 20 M8 16 36 8 12 1 13 5 005
QM/8025/32 25  M10x125 25 42 10 14 14 15 5° 0,08
KpoHwTeriHbl > 15 mm xopa KpoHLuTeliHbl < 15 MM xopa
B
= m MarHutoynpaensembin | E Marnutoynpasnsaembii
—:[ \J nepekxnio4aresib T T [ nepexnio4aresb
- @ Ckoba KpenneHus parumka @ Cko6a KpenneHus patumka

=

-

MOJEJb 0 B R makc. Kr MOJEJb 0 S T Kr

QM/33/010/22 10 8 16 0,01 QM/33/010/23 10 27,5 19,5 0,01
QM/33/012/22 12 8 18 0,01 QM/33/016/23 12 28,5 21,5 0,01
QM/33/016/22 16 10 20 0,01 QM/33/016/23 16 29,5 23,5 0,01
QM/33/020/22 20 10 22 0,01 QM/33/020/23 20 29,5 26 0,01
QM/33/025/22 25 10 24 0,01 QM/33/025/23 25 315 28,5 0,01

RM/8000/L4 — LiunuHap c y3nom dukcauum

XC+#

AL

.
I
\
i
©

AK

. AC AG M Xon

WF

AD

MOJEJb 0 AB AC AD 0 AF AG AH AL AK
RM/8012/L4/. 12 21 13 48,5 20 20 20 43,5 10
RM/8016/L4/. 16 21 13 48,5 20 20 20 43,5 10
RM/8020/L4/. 20 24 14 66 22 27 33 45,5 16,5
RM/8025/L4/. 25 24 14 65 22 27 33 45,5 16,5
MOJEJb 0 BE BF EE WF XC Yeunue dukcaymm o1 0 Mm Yepes 25 mm
RM/8012/L4/. 12 M16x1,5 12 M5 18,5 109 200 H 0,130 kr 0,011 kr
RM/8016/L4/. 16 M16x1,5 12 M5 18,5 116 200 H 0,140 kr 0,012 kr
RM/8020/L4/. 20 M22x1,5 23 M5 31 145 350 H 0,300 kr 0,018 kr
RM/8025/L4/. 25 M22x1,5 23 M5 30 151,5 400 H 0,360 kr 0,028 kr

1-016  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




OCHOBHbIE PA3MEPDI

o
9. NORGREN

QM/8000/61/* o
2,5%01 FL
i
Koy S
- o O-©
6 d| 8 EEe X
1 ANZAR % IRNV)
FP
FOH?
(2]
[2] ES EC
o _Er
E 3 & aFO‘ # Xon
E = ! 3‘2 E LieHTpupyloLLas NoBepXHOCTb
* @ Perynupyembiit
o | E E 3oHa 6esonacHocTn
N
(3]
MOJENb 0@ EA EB EC ED EF EG EJ EK EL EM EO EP ER ES ET EV EW QEX QEY EZ
QM/8012/61 12/16 132 75 32,5 165 37 10 7% 63 46 24 0 8 24 65 6,5 46 27 8 4,5 M4
QM/8020/61 20 160 108 32,5 19 58 12 90 76 58 38 13 13 38 75 8,5 57 32 10 55 M5
QM/8025/61 25 160 108 32,5 19 58 12 90 76 58 38 17 13 38 75 8,5 57 32 10 55 M5
MOOE/NMb FA FB FC 0 FE FF 0 FH F FK FL FM 0 FP 0 OFS FV FW  krnpum  Kruepes
FD FG H7 FO H7 FR f6 0 Mm 100 mm
QM/8012/61 6 22 30 55 M4 9 6 32 54 65 15 0 9 M5 6 8 M6 27 0,40 0,04
QM/8020/61 7 23 34 66 M6 11 9 40 68 79 20 14 9 M6 9 10 M8 37 0,65 0,06
QM/8025/61 7 23 34 66 M6 11 9 40 68 79 20 14 9 M6 9 10 M10x1,25 37 0,65 0,06

I'IpmmewaHme: [ocTaBnAeTCcA KOMMAEKT C MOHTaXHbIMY BUHTaMK unnnHapa n ABymMA LEeHTPUPYOWNMA Myd.)TaMVI.

MakcmmanbHas Harpyska

B cfiy4ae npnumeHeHmmn ¢ yp,apHon Harpy3K0|7|, [aHHble Bbllle Ha pUCYHKaX anarpaMmmbl OSKHbI ObITb CHUKEHBI Ha KO3¢)¢)I/ILLI/I€HT 2.

MakcuManbHas Harpy304Hast CnocoBHOCTb 3aBUCHT OT BEMYMHBI BbIABUXKEHNS
TOPU3OHTANLHO YCTaHOBIIEHHOMO BrIoKa HaNPaBARIOLLMX. B Ciyyae KOPOTKOro Xofa,
npvBefeHHan Ha AvarpaMme JOMyCTMasn Harpy3ka, MOXeT BbiTb yBesudeHa Ha
MONPaBOYHbIA KO3ULMEHT (auarpamma 2).

B KpuBO# Harpy304HOM CocoBbHOCTY (anarpamma 1), KOPPeKTUPYEMbIi KOPOTKMI XOZ,
y>xe Bbl MPUHAT BO BHUMaHWE 1A XOa BbIABUXKEHNS > 60 MM.

MakcumanbHas Harpyso4Hasa CNoco6HOCTb 3aBUCUT OT
BeJINYUHbDI BbiBMKEHUA
(amarpamma 1)
[onyctumas Harpyska (H)

(auarpamma 2)
KoppexTupytowwmit kosdhduumeHT

|

100 10 TTT T 7
80 | 09
60 | 08
40
190-8025 || | 0,7
N
2 N 06
0 05 -
0 100 200 300 400 500 600 0 20 40 60

BrarusaHvie (Mm) Xog, (Mm)

CHUWXEHe AONYCTUMON Harpy3ki
AnA paboTbl C KOPOTKUM XOAO0M

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru

E LieHTp TAXKECTU

2]

7

_[2]

BrarmeBaHune

MoHOe OTKNOHEHNE HaNPaBNSIOLLMX CTepXHEN ByAeT OnpefensTbCa COOTBETCTBEHHO
no6asneHrem cobCTBEHHOM Macchl (Anarpamma 3) 1 COOTBETCTBYIOLLIEN AOMYCTUMON
Harpy3kon (guarpamma 4).

OTKNOHEHMe, Bbi3biBaeMOe
Harpy3kon 10 H
(gnarpamma 4)

OTKNOHEHWE COOTBETCTBYIOLLEE
cob6cTBEHHOMN Macce
(gnarpamma 3)

QOTKnoHeHne (Mm) QOTKoHeHMe (Mm)

f f

‘ ‘ 8020-8025
25 25
2,0 8020-8025 2,0
15 15
1,0 1,0
05 % 0,5

pad Zd

0 [
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600

Brarusarve (Mm) BrarusaHue (Mm)

1-017






